TS ESPACE feuille 308

ABCDEFGH est un cube. | est le centre de la face ADHE et | est un point du segment |CG].
Il existe donc a € [0; 1] tel que ﬁ = aCG.

On note (d) la droite passant par | et paralléle a (F]).

On note K et L les points d'intersection de la droite (d) et des droites (AE) et (DH).

On se place dans le repére [A . AB, AD, E]
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Partie A : Dans cette partie a = 3
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1. Donner les coordonnées des points F, 1 et ].

2. Déterminer une représentation paramétrique de la droite (d).

3. a. Montrer que le point de coordonnées
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0;0; E] est le point K.
b. Déterminer les coordonnées du point L, intersection des droites (d) et (DH).

4. a. Démontrer que le quadrilatére FJLK est un parallélogramme.
b. Démonirer que le quadrilatére FJLK est un losange.

c. Le quadrilatére FJLK est-il un carré?

Partie B : Cas général

a a
On admet que les coordonnées des points Ket Lsont : K[0; 0; 1- E] et L[{] i1 5]
On rappelle que a e [0 ; 1].

1. Déterminer les coordonnées de J en fonction de a.

2. Montrer que le quadrilatére F]JLK est un parallélogramme.

3. Existe-t-il des valeurs de a telles que le quadrilatére FJLK soit un losange ¥ Justifier.

4. Existe-t-il des valeurs de a telles que le quadrilatére FJLK soit un carré? Justifier.



